SPITA Smart Products B.V.

Industrieweg 18-9 3846 BD Harderwijk Tel.: 0341 - 41 49 93

www.spita.nl

BTW nr.: NL-8590.76.404.B01 Kamer van Koophandel: 72334738 IBAN nr.: NL39 RABO 0332 4765 53

EU DECLARATION OF CONFORMITY SPITA ResQ-plast products

- 1. This declaration is for all SPITA ResQ-plast products with the brandname/logo ResQ-plast printed in the core.
- 2. This declaration is made by the manufacturer of SPITA ResQ-plast:

SPITA[®]

SPITA Smart Products BV – Harderwijk (NL)

3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer:

SPITA Smart Products BV – Harderwijk (NL)

- 4. The product (SPITA ResQ-plast) is made of pure cotton with some models containing a mix of polyamide and spandex. SPITA ResQ-plast is available in rolls with a width of 25mm, 38mm, 50mm, 75mm, 100mm & 150mm with a length of 4,5 meter (standard) or 10 meter (XL). A picture of an example of the product is included underneath.
- 5. SPITA ResQ-plast is a medical certified product (Class 1 93/42/EEG) in conformity with the relevant Union harmonisation legislation.
- 6. SPITA ResQ-plast is made in an ISO13485:2016 certified manufacturing facility and conforms to standard EN13726 for self-medication.
- 7. We, SPITA Smart Products B.V., represented by Managing Director Goosen Riphagen, states that all SPITA ResQ-plast products (ResQ-plast Professional, ResQ-plast Family, ResQ-plast Sensitive, ResQ-plast Sports, ResQ-plast XL) comply to the highest quality standards. International standards are used in all our technical documents and product specifications.

Signed for and on behalf of: SPITA Smart Products BV Harderwijk, 2 januari 2023

Goosen Riphagen Managing director



